



Nr. 4905/27.09.2022

Aprobat,
Inspector școlar general
Demeter LeventeAvizat,
Inspector școlar general adjunct
Glodeanu Cristinel Fănel**FIȘĂ DE MONITORIZARE**
Inspecție tematică: decembrie 2022Tema: **Funcționarea managementului unităților de învățământ**

Unitatea de învățământ:

Numele și prenumele inspectorului școlar:

Numele și prenumele directorului:

Data inspecției tematice:

Legislația avută în vedere:

- Legea nr. 1/2011, educației naționale, actualizată
- OME nr. 4.183/04.07.2022 (ROFUIP)
- OSGG nr. 600/2018 (SCMI)
- OMEN nr. 5.154/30.08.2021, cu modificările și completările ulterioare (CA)
- Legea nr. 87/2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației
- OUG 48 din 8 iunie 2018 privind drepturile elevilor școlarizați în unități de învățământ înființate în procesul de organizare a rețelei școlare și pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației

1. Documentele manageriale ale directorului

Documentele manageriale:		Există: Da/Nu/În curs de elaborare	Observații
Docu mente de diagno ză:	Raportul privind starea învățământului pe anul școlar 2021-2022, a) validat în ședința CA și b) postat pe site (<i>linkul</i>)/la avizier (<i>fotografie</i>)		
	Rapoartele comisiilor și compartimentelor din unitatea de învățământ (<i>ca parte integrantă a Raportului sau ca rapoarte separate și, concret, ale căror comisii/compartimente</i>)		



Docum ente de progno ză și evidenț ă:	Planul de dezvoltare instituțională/Planul de acțiune al școlii, aprobat în ședința CA (nr. înreg., data aprobării în ședința CA)		
	Planul managerial al unității de învățământ (pe an școlar), aprobat în ședința CA (nr. înreg., data aprobării în ședința CA), Planul managerial al directorului adjunct (nr. înreg., data aprobării în ședința CA) (unde este cazul)		
	Programul și Planul de dezvoltare a sistemului de control managerial intern, decizie privind numirea comisiei de monitorizare a SCMI, Registrul riscurilor, Registrul procedurilor, formulare de alertă la risc, fișe de urmărire a riscurilor, decizie responsabil cu riscurile etc. (Se vor menționa documentele existente)		
	Planificarea concediilor de odihnă ale angajaților pe anul școlar 2022-2023 (Se vor verifica și cererile depuse pt. vacanța din toamnă, la personalul didactic din inv. preșcolar și primar.)		
	Dosarul cu instrumentele interne de lucru ale directorului pentru îndrumare și control/programe operative săptămânale: Planul activităților săptămânale, Graficul asistențelor la ore (inclusiv cele desfășurate în sistem on-line), Programul de audiențe al directorului (și al directorului adjunct), lista de verificare a predării planificărilor calendaristice, a cataloagelor, evidența ședințelor cu părinții etc. (Se vor menționa documentele existente)		

2. Documentele Consiliului profesoral

Tematica și graficul ședințelor Consiliului profesoral (Nr. de înregistrare)		
Convocatoare ale consiliului profesoral (Nr. de înregistrare)		
Registrul de procese-verbale ale consiliului profesoral (nr. de procese-verbale scrise și datele acestora, în anul 2022-2023)		

3. Documentele Consiliului de administrație

Tematica și graficul ședințelor Consiliului de administrație (Nr. de înregistrare)		
Convocatoare, hotărâri ale Consiliului de administrație (Nr. de înregistrare)		
Decizia cu componența Consiliului de administrație și repartizarea atribuțiilor pe membri (Nr. de înregistrare)		
Registrul de procese-verbale (nr. de procese-verbale scrise și datele acestora, în anul 2022-2023)		

**4. Documentele Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității în școală**

Decizie de constituire, regulament, strategie (<i>Nr. de înregistrare</i>)		
Raport anual de evaluare internă a calității, plan de îmbunătățire – în aplicație (platforma electronică), validat în ședința CA (<i>data ședinței CA în care a fost validat și nr. de înregistrare a RAEI</i>)		
Proceduri (din domeniul procesului instructiv-educativ, secretariat, financiar-contabil etc. - <i>se vor menționa cele din anul școlar 2022-2023</i>)		

Observații:

--

Recomandări:

--

Inspector școlar,

Director,

